
 1

 
 
 
 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
 
 
Κύριοι, 
 
Αναφερόµενοι στην υπ΄ αριθµ. πρωτ. 12041 / 17.3.2006 επιστολή σας, για τα 
διάφορα αρνητικά σχόλια δηµοσιεύµατος της εφηµερίδας ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ την 
17.3.2006 και αναδηµοσιευµάτων σε άλλες εφηµερίδες, σχετικά µε την πορεία 
της Εταιρείας µας και στα πλαίσια της έγκαιρης και έγκυρης ενηµέρωσης του 
επενδυτικού κοινού, όπως αυτή απορρέει από τα άρθρα 281, 285, και 302 του 
Κανονισµού του Χ.Α., έχουµε να δηλώσουµε τα εξής: 
 
1.  Ως προς την πώληση κάποιων περιουσιακών στοιχείων που έγιναν, για   
µεν την πρώτη, στην οδό Μεσογείων, σε περιοχή εκτός σχεδίου πριν σχεδόν 
έξι χρόνια, έχουµε επανειλληµένα απαντήσει και στις Αρµόδιες Αρχές και στον 
Τύπο. 
Για δε την δεύτερη, την πρόσφατη πώληση αγροτεµαχίου στην περιοχή 
Αυλώνα Αττικής, έχουµε ενηµερώσει δεόντως τις Υπηρεσίες σας, προσφάτως. 
 
2. Ως προς το θέµα της πώλησης της συµµετοχής µας στη ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε., 
όπως έχουµε ενηµερώσει και τους µετόχους της Εταιρείας στην Εκτακτη 
Γενική Συνέλευση που έλαβε χώρα την 22.12.2005, είναι µία υπόθεση, η 
οποία βρίσκεται σε εξέλιξη και συζητείται µέσα στα πλαίσια των εναλλακτικών 
λύσεων για την αναδιάρθρωση ή τη µείωση του χρέους της Εταιρείας, επειδή 
οι Τράπεζες έχουν αυστηροποιήσει πάρα πολύ τους όρους αναδιάρθρωσης 
χρέους. 
Οταν θα παρθούν οι τελικές αποφάσεις θα υπάρξει άµεση ενηµέρωση προς 
τις Αρµόδιες Αρχές, τους Μετόχους µας και τα ΜΜΕ. 
 
3. Ως προς την δραστηριότηττα µας στη Ρουµανία, αυτή συνεχίζεται µέσω του 
Υποκαταστήµατός µας και όχι της Θυγατρικής Εταιρείας µας στη Ρουµανία, 
γι΄ αυτό άλλωστε το λόγο βρίσκεται και σε αδράνεια. 
 
Είναι όµως απορίας άξιον, τόσο από απόψεως χρονικής στιγµής, όσο και από 
απόψεως ουσίας, ν’ ασχολούνται δηµοσιεύµατα µε την Εταιρεία µας, για 
γεγονότα που συνέβησαν προ 6ετίας, για γεγονότα που ενηµερωθήκατε 
άµεσα και για γεγονότα που µπορεί να επηρεάσουν προσωρινά τις 
διαπραγµατεύσεις, τις οποίες διεξάγει η Εταιρεία και από τις οποίες 
προσπαθεί να επιτύχει το καλύτερο αποτέλεσµα για τους Μετόχους της. 


